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F Desmos Calculator 24

BIR 1. RS lim =3 = 1 K (EBR

EHHY f(r) = 222 WERY, RERWFRMR EABEE « 858 0 BORHE y (EAEME, B3y &
B 1 REGE, B2 LEH lim sz — 1 FoaE AR, R, N IRMEIR AR, R
HEERNEE, UEA, EERBE » = 0 WEHE, BEER (0, undefined),

BARES: f(z) = 228,

(2) EERAEFR lin ST — lim %, HEMNEREHFREH f(v) = sinz BFER (0,0)

BEE; (7, f(z)) Eﬁ%ﬁﬁ :;? x BT 0 RIRERR — BSMERTE (0,0) RIVIRRIZE, UIR
2281 £(0)s

AR fE S (x) =sinz; (a, f(a)),0 <a <2, BE 0.0l y= Mm; Y = To

a

B f(x) [1BEF) RURHE, TRMATRTDAFI A REER] (AER., SERE) (RS EIERE f/(2),
EEAERAITUAAAEENER f(2) = }lllin @L (BRI RO RRR ) T2 R,
FRRRI R IR R B R & SR UIRR R EBIR, ME RN BEERERE f(a) = glﬂl_rg f(x)o %
& f(a) BEC [ (glgl_rgz)’ ARIE [ (il_r)r(llx) = glclgif’(:)s) S TR ] E TRRAERIE] \TEAE
i g, EEGGSEERER 2 REERE L DL f(2) =sine B, RMERZNZY]
y—fla)=fl(a)(x—a) & o BE 0 NRREREGEER v = .
WARIES: f(z) =sinz; (a, f(a),0<a <2, & 0.01; y—f(a) = f'(a)(x—a); y= 2o
B ELE T AL —BE RO YRR, TEUBEM A VA (B B B BB IR B GR TR THRMEE L (linear ap-

proximation). PAILEH, lim iz — ] DHREE PR AR, ERn: B o BRI 0 IR
& sinz ~ x. REIFERKE, 1’]’@?@% y =sinz EHELR y =2 & r = 0 FHEEEHEE LN,

WARIES: f(r) =sinz; y= 12



BIRE 2. BRI SRR F YRR AR E R R B 11

. AR, E—ERBN—-RERENEE (BELERERK f(r) ¢ C'(R)) K, FEALEECR
AERIHTT, BRI EIR B G F VTR ERR . & —(E K B 0 B JRHR, EAER
HTRLAER, REATEEEEEER. B0

fx) =

?sint B a#0
0 Har=0

P EREREEEEHN /(0) = 0 CRIEEAHEHERERTHENES, EXEMET), &1
Pz £ 0 ByHA, fl(x) =2z Sin% — oS %, EF| }E)% () REETE,
BARTES: f(z) =sin(l); (a, f(a)),0<a <1, 8% 0.001; y— fla) = f(a)(z —a); f(x)e

578 3. FRIKE

s x

1—.cos:c %ZE’ZO
f(x){ ar+b & x <0,

FHREEH o, b HHRHE f(x) BEMS (differentiable) HIEEL,
f##. FIF Desmos Calculator HEEHIZE—EFERRNRBMESR,

%IR8 4 (BIRAVIEHEER). TH#A goo.gl/56x1NH B goo.gl/HnSwN3 HREEIEE c 2T, 0 JE
LIGIBE NS

Bl 5 (BRHIRITESR). AIEA goo.gl/fGTESq T MEMHIF I,
% 1 (BRHAZ% (Euler number) e KEZ). #8FIH Desmos Calculator KI5 GER B E R,
(1) EHHE f(2) = o, HFZ2H o M 1.5 B 3.5 2/, EE 0.001,

(2) EHEE f(x) 7 (0,1) BRITIHR.

&
I

EHEE (0,1) LHBES 1 WERK,
(4) 3R o (1) WYIRE (3) WERES, B o KREEEWENR?
(5) 0B ATEE o B, FBEHEIE (0,1) BIVIRRIAS 1 WIBEIREL

(6) £ [ EEF ) B9st )5, 5L [ 284G |, MEREHE AL 2 EvmeRbeny ESE /s = 158 8 iy
EEF = HEME.



